



Na cestě k Pravčickému bráňní hořelo od zájavné pyrotechniky, požár uhažen



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 18. 5. 2023 - 21:26

- 194 zobrazená

V těsné blízkosti cesty od Tří Pramenů k Pravčickému bráňní propukl ve čtvrtek, 18. 5. 2023, požár, který zasáhl v době ohlášenu plochu zhruba 20 x 100 metrů. Na táhlovou linku jej zhruba ve dvě hodiny odpoledne oznámil německý návštěvník. Ve velmi krátkém úseku na místo dorazili jak hasiči, tak také Policie ČR, strážníci přírody a další pracovníci správy národního parku. Povolán byl i vrtulník, vzhledem k možnostem uhažení ze země však nakonec uhažení s využitím hasebního vaku nebylo nutné. Požár byl uhažen zhruba v 17.30 hod. Na místě byly přes noc jako dohled poneženy dvě jednotky hasičů pro pád, že by se oheň opřít rozhořel, napřekl ze skrytého ohniska.

Příčinou požáru bylo podle svědků zapalování zájavné pyrotechniky a její odhazování do okolí turistické cesty, a to navzdory zákonnému zákazu jejího odpalování v národních parcích. Policie ČR měla v této souvislosti zadržet konkrétní osobu. Rychle zářah umožnily mimo jiné společně terénní pochůzky příslušníků Policie ČR a strážníků přírody národního parku, napřinovaně na tento den. Na letošním osmnáctém květen v sousedním Sasku připadá státní svátek, tzv. Den otců. Tento svátek je v chráněných územích na české i saské straně regionu obvykle doprovázen pastýřskými pěstupy ze strany některých vládních, proto správy národních parků na obou straních hranice strážně sloužby posilují.

Hasební zářah si vyžádal uzavření pástevních cest k Pravčickému bráňní, aby nedocházelo ke kolizím návštěvníků s hasičskou technikou a pohybem hasičů. O opřitovněm otevření bude rozhodnuto v pátek, 19. květen v ranních hodinách. Pokud se plameny již neobjeví, bude cestu možnost otevřít bez dalších omezení.

Na uhažení požáru se podělelo devět hasičských jednotek. **Správa Národního parku dkuje hasičům, Policii české republiky i vlastním pracovníkům zapojeným do uhažení a řešení vzniklé situace.**



Požár vznikl od záhavné pyrotechniky, před pájezem hasičů. Foto: Miroslav Rybář, strážník pŕrody NP ŕeskŕ vŕcarsko



Na hasebném zâsahu se podĀlelo devĀt hasiĀskĀ½ch jednotek. Foto: TomĀĀ; Salov



Na hasebném zĀsahu se podĀlelo devĀt hasiĀskĀ½ch jednotek, na mĀstĀ byla takĀ Policie ĀR. Foto: TomĀĀ; Salov

Ā

Foto aktuality



0 reactions



I like this

0



I'm sad

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Návětavněk](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/na-cestech-pravcicke-brane-horelo-od-zabavni-pyrotechniky-pozar-uhasen>